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Darbakārtības jautājumi
1. Sēdes gaitā aktualizēti jautājumi

Sēdes gaita un pieņemtie lēmumi
B.Rudzīte informē padomi par iedzīvotāju bažām un interesi saistībā ar iespējamām izmaiņām
ēdināšanas nodrošināšanas kārtībā Rugāju vidusskolā. Ciematā izplatījušās valodas, ka
pašvaldība plāno reformēt skolā esošo ēdināšanas nodrošināšanas kārtību, atbrīvojot no amata šī
brīža virtuves darbiniekus un publiska iepirkuma kārtībā piesaistot ēdināšanas uzņēmumu.
Daudzi iedzīvotāji ir vērsušies padomē ar lūgumu noskaidrot un nekavējoties publiskot konkrētu
informāciju par minēto jautājumu. Cilvēki ir satraukušies par kārtējām [iespējams
nepārdomātām] reformām unto ietekmi uz skolā esošo ēdināšanas kvalitāti.

S.Kapteinei nav informācijas saistībā ar iespējamām izmaiņām ēdināšanas sistēmā Rugāju
vidusskolā.

Ņemotvērā, ka ēdināšanas kvalitāte Rugāju vidusskolā ir nozīmīgs jautājums un būtiski skar
bērnu intereses izglītības jomā, pamatojoties uz Balvu novada domes saistošo noteikumu
Nr.6/2023 "Balvu novada Iedzīvotāju padomes nolikums” 4.8.apakšpunktā noteikto padomes
uzdevumu, K.Duļevskis ierosina noskaidrot, vai pašvaldība patiešām plāno mainīt ēdināšanas
nodrošināšanas kārtību Rugāju vidusskolā. Ja šo kārtību ir plānots mainīt, lūgt sniegt konkrētu
informāciju par plānotajām pārmaiņām, tai skaitā, bet ne tikai izmaiņu objektīvo nepieciešamību,
ieguvumus un zaudējumus, izvērtēšanas ziņojumu par ēdināšanas sistēmas norisi un ēdināšanas
kvalitāti Rugāju vidusskolā šobrīd, ēdināšanas iespējamo kārtību un ēdināšanas kvalitāti pēc
ieviestajām izmaiņām, tai skaitā kvalitātes riskus, finansiālo ieguvumu un zaudējumu analīzi,
situācijas saimnieciskos apsvērumus, kā arī jebkādu citu informāciju, kas ir būtiska, plānojot
izmaiņas esošajā procesā tādā apmērā, lai iedzīvotājiem novērstu jebkādas neskaidrības un
šaubas par ēdināšanas kvalitāti Rugāju vidusskolā.

Ar vienbalsīgu piekrišanu padome lūdz Balvu novada pašvaldību informēt padomi, vai
pašvaldība plāno mainīt ēdināšanas nodrošināšanas kārtību Rugāju vidusskolā. Ja šo kārtību ir
plānots mainīt, padome lūdz sniegt konkrētu informāciju par plānotajām pārmaiņām, tai skaitā,
bet ne tikai izmaiņu objektīvo nepieciešamību, ieguvumus un zaudējumus, izvērtēšanas ziņojumu
par ēdināšanas sistēmas norisi un ēdināšanas kvalitāti Rugāju vidusskolā šobrīd, ēdināšanas



iespējamo kārtību un ēdināšanas kvalitāti pēc ieviestajām izmaiņām, tai skaitā kvalitātes riskus,
finansiālo ieguvumu un zaudējumu analīzi, situācijas saimnieciskos apsvērumus, kā arī jebkādu
citu informāciju, kas ir būtiska, plānojot izmaiņas esošajā procesā tādā apmērā, lai iedzīvotājiem
novērstu jebkādas neskaidrības un šaubas par turpmāko ēdināšanas kvalitāti Rugāju vidusskolā.

S.Kapteine informē padomi, ka 2026.gada 14.aprīlī pieņemts rīkojums atcelt 2025.gada 8.augusta
un 26.septembra Balvu novada pašvaldības izpilddirektora rīkojumus saistībā ar Rugāju
bibliotēkas pārvietošanu uz telpām Liepuielā 4.

. Pamatojoties uz Balvu novada domes saistošo noteikumu Nr.6/2023 "Balvu novada Iedzīvotāju
padomes nolikums” 33.punktā noteiktajām padomes pilnvarām, B.Rudzīte ierosina padomei lūgt
Balvu novada pašvaldībai līdz 2026.gada 9.jūnijam rakstveidā sniegt šī protokola [sēdes gaitas un
jautājumu izlemšanas sadaļā] 1.punktā lūgto informāciju.
Ar vienbalsīgu piekrišanu padome lūdz Balvu novada pašvaldību līdz 2026.gada 9.jūnijam
rakstveidā sniegt šī protokola [sēdes gaitas jautājumu izlemšanas sadaļā] 1.punktā lūgto
informāciju.
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